
NUTZUNG ÖPNV

NUTZUNG ÖPNV NACH
ALTER UND WOHNORT

Ja Nein ,,BIST DU AUF DEN ÖPNV
(ÖFFENTLICHER
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ANGEWIESEN?”
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und
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KiJuPa-Umfrage 2023
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Teilnehmende: 2.250 
Schüler*innen

an weiterführenden 
Schulen in Marburg
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2023   
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NUTZUNG
VERKEHRSMITTEL

„WELCHES
VERKEHRSMITTEL

NUTZT DU AM
HÄUFIGSTEN?“

,,BIST DU AUF DEN ÖPNV (ÖFFENTLICHER
PERSONENNAHVERKEHR) ANGEWIESEN?” 16,4%67,0% 42,1% 26,1% 20,3% 2,3%

Mehrfachnennungen
möglich



ZUFRIEDENHEIT ÖPNV

„WIE SICHER FÜHLST DU DICH ALS
FAHRRADFAHRER*IN IM VERKEHR?“

SICHERHEITSGEFÜHL
FAHRRADFAHRER*INNEN

SICHERHEITSGEFÜHL
SCHULWEG

Teilnehmende: 2.250 
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an weiterführenden 
Schulen in Marburg
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vor den 

Sommerferien 2023 bis ca. September
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NUTZUNG ÖPNV
NACH SCHULEN

„BIST DU AUF DEN
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(ÖFFENTLICHER
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NAHVERKEHR)
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NACH SCHULEN
AUSGEWERTET
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(ÖFFENTLICHER PERSONEN NAHVERKEHR) ?”

7,3% 11,2% 22,8% 32,8% 20,7% 5,2% Gesamt


